

انجمن احمدیہ

• • • • • ربیع الثانی ۱۳۷۲ھ - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے حضور المعزیز کی صحبت کے تلقین آج صبح کو اطلاع مقہرہ کے کل سے لڑا اور سرور کی تکلیف ہے۔ اجاب توجہ اور التزم سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور ایہ اللہ تعالیٰ کو صحبت کا ملکہ عابد و عابدہ عطا فرمائے آمین۔

• • • • • ربیع الثانی ۱۳۷۲ھ - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے اساتذتی طبع کے باوجود تہذیب و تمدن کے لئے مسجد مبارک میں تشریف لائے۔ حضور کے ارشاد کی تعمیل میں محترم مولانا ابوالطاهر صاحب فاضل نے خطبہ دیا۔ اور نماز بھی آپ ہی نے پڑھائی۔ خطبہ جلیل میں محترم مولانا صاحب نے سورہ توبہ کی آیت وَمَا كَانَ اَدْمُؤْمِنُوْنَ لِيُغْفِرَ لَكُمْ ذُنُوبَكُمْ قُلْ لَا غُفْرَانَ لِيْ وَلَا لِمَنْ يَّمُرُ مِنْ قَدْرِيْ فَذَرْهُمْ لِيْمَسْ طَاعَتَهُ لِيُكْتَفَىٰ لَهَا فِي السَّيِّئَاتِ وَلْيُنذِرْ رَوْحًا قَوْمَهُمْ اِذَا رَجَعُوْا اِلَيْهِمْ لَعَلَّهُمْ يَحْذَرُوْنَ کی تفسیر بیان کرتے ہوئے مرکز سلسلہ میں ایسا آواز دہرا کہ اور امام وقت کے فیوض و برکات سے متبع ہونے کی اہمیت پر روشنی ڈالی نیز حضور ایہ اللہ کے ارشاد کی تعمیل میں اجاب جماعت اور احمدی مسورات کو توجہ دلائی کہ وہ انصار اللہ خدام الاحمدیہ اور بچے اماد اللہ کے اجتماعات میں سے اپنے اپنے اجتماع میں زیادہ سے زیادہ کس اد میں شریک ہوں۔ اور پیسے سے بہت بڑھ کر رقم اد میں آئیں۔

۲ دے رہے ہیں۔ آپ نے اس امر پر اطمینان کا اظہار کرتے ہوئے کہ ایسا یہ کھیل تو ہی اور تھی سطح پر منظم ہونا چاہئے اس توقع کا بھی اظہار کیا کہ باقاعدگی سے کھیل بنیاد پر اپنے لئے مقام پیدا کرے گا۔ اور اس کی افادیت اور اہمیت کو دینے کے حوالے سے علاقوں میں بھی تسلیم کیا جانے لگے گا۔ آپ نے انفرادی اور قومی نقطہ نگاہ سے کام لیا اور پھر نور زندگی گزارنے میں درستی کیلئے کی گئی ہے۔ انفرادیت پر مبنی تھی جنہوں سے روشنی ڈالی۔

اس ٹورنامنٹ میں ٹیکس کی مشہور تھیں اور نامور کھلاڑی حصہ لے رہے ہیں۔ ان میں ربیعہ کی مقامی ٹیموں کے ساتھ وہ پاکستان و شریک ریوے ڈگریں اور پاکستان ڈسٹرکٹ ریوے ڈگری، دائرہ لائل پور، جالپور، لاہور نیز عمرگودہ اور گوجرانوالہ کی ٹیمیں شامل طور پر قابل ذکر ہیں۔ مزید بتایا گیا سیاحت اور سہولت کی بعض ٹیموں کا آدھی توجہ ہے۔ ٹورنامنٹ میں روز جاری رہے گا۔

ذہابی دیکھیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ALFAZZ

The Daily

ALFAZZ

RABWAH

قیمت: فی نسخہ ۲ پیسے

جلد ۲۱

۸ اکتوبر ۱۹۵۲ء

نمبر ۲۲۶

مدرسہ عربیہ اسلامیہ، پتہ: پورہ، لاہور۔ دارالافتاء دارالاحمدیہ، لاہور۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اعمال کے باغ کی سرسبزی پاکیزگی قلب سے ہوتی ہے

بامراد وہی ہوگا جو اپنے قلب کو پاکیزہ کرتا ہے

اعمال کے باغ کی سرسبزی پاکیزگی قلب سے ہوتی ہے۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے قَدْ اَخْلَمَ مِنْ ذُرِّيَّتِكَ قَدْ خَابَ مَنْ ذَرَّهَا کہ وہی بامراد ہوگا جو کہ اپنے قلب کو پاکیزہ کرتا ہے اور جو اسے پاک نہ کرے گا بیکس خاک میں ملا دے گا یعنی عقل خواہشات کا اسے محزون بنا رکھے گا وہ نامراد ہے گا۔ اس بات سے ہمیں انکار نہیں ہے کہ خدا تعالیٰ کی طرف آنے کے لئے ہزار ہا رکاوٹیں ہیں۔ اگر یہ نہ ہوتیں تو آج صفحہ دنیا پر نہ کوئی بند ہوتا نہ جیسا کہ سب مسلمان نظر آتے۔ لیکن ان رکاوٹوں کو دور کرنا بھی خدا تعالیٰ کے فضل سے ہوتا ہے وہی توفیق عطا کرے تو انسان نیک و بد میں تمیز کر سکتا ہے۔ اس لئے ہر کاروبار پھر اسی پر آشوب ہے کہ انسان اسی کی طرف رجوع کرے تاکہ قوت اور طاقت دیوے۔ (ملفوظات جلد ہفتم ص ۲۹۱)

مجلس خدام الاحمدیہ مرکز تیسرا کے ذرا اہتمام

روم میں تیسرا آل پاکستان طاہر کٹیڈی ٹورنامنٹ اپنی روایتی شان کے ساتھ شروع ہو گیا

ٹورنامنٹ کا افتتاح صوبائی وزیر تعلیمات محترم میاں محمد حسین صاحب نے فرمایا

ملک کی مشہور ٹیمیں اور نامور کھلاڑی ٹورنامنٹ میں شرکت کر رہے ہیں۔

لاہور، ۶ اکتوبر، کل بمقام ۶ اکتوبر کی شام کو میاں محمد حسین خدام الاحمدیہ مرکز تیسرا کے ذرا اہتمام تیسرا آل پاکستان طاہر کٹیڈی ٹورنامنٹ اپنی روایتی شان کے ساتھ شروع ہو گیا۔ ٹورنامنٹ کا افتتاح صوبائی وزیر تعلیمات محترم میاں محمد حسین صاحب نے فرمایا۔ (جس کا پاکستان کٹیڈی فیڈریشن کے صدر بھی ہیں) نے کیا آپ ٹورنامنٹ کمیٹی کی خاص دعوت پر اس موقع پر آئے تھے۔

آپ نے اپنے افتتاحی خطاب میں اس امر پر زور دیا کہ ہمارے ملک میں ایسے ورزشکار کھیلوں کو مدعا دینے کی ضرورت ہے	ہے جو کٹیڈی کی طرح سستے بھی ہوں اور ہر جگہ پائیدار کیلئے جاسکتے ہوں۔ آپ نے تیسرا آل پاکستان طاہر کٹیڈی ٹورنامنٹ کے انعقاد کو سراہتے ہوئے فرمایا کہ محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب اس ٹورنامنٹ کے ذریعہ کٹیڈی کی اہمیت بڑی خدمت سرانجام دی ہے
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ڈنمارک کی مسجد نصرت جہاں کو غیر معمولی طور پر بہت مقبولیت حاصل ہوئی ہے

میں احمدی متواتر کو مبارکباد دیتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ نے اس مسجد کے لئے ان کی قربانیوں کو قبول فرمایا

میری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آئندہ انہیں اس سے بھی بڑھ کر قربانیاں پیش کرنے کی توفیق دے آمین

روضہ اتر کو بدعا زعفرانیہ، اللہ کریم کے دل میں ایک خصوصی تقریب منعقد ہوئی جس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے حضور العزیز کی خدمت بابرکت میں حضور کی سفر یورپ سے کامیاب و باحرام اجتماع پر بخیر امار اللہ کریمہ۔ لجنہ امار اللہ ربوہ اور نصرت الامم کی طرف سے سیان سے پیش کئے گئے۔ اس تقریب میں بعض بیرونی جماعت کی نمائندگان نے بھی شمولت فرمائی۔ ان سیانوں کے جواب میں حضور علیہ السلام نے جو خطاب فرمایا اس کا متن ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔ خاکسار سلطان احمد سپید کوئی رکن فوجہ تو دہ تو یسما

تشہد، تعویذ اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

سب سے پہلے تو میں یتیموں، یتیموں پر جو یہاں دیئے گئے ہیں، لجنہ امار اللہ کریمہ۔ لجنہ امار اللہ ربوہ اور نصرت احمدیہ کا شکریہ ادا کرتا ہوں

شکریہ سے تو میرا دل لبریز ہے، مگر جس شکریہ سے میرا دل لبریز ہے، وہ اپنے رب کے لئے ہے۔ جس کی عمر میرے روئے میں روئے میں سے پھوٹ کر باہر نکل رہی ہے۔ نصرت جہاں مسجد کے افتتاح کے ساتھ کہ جس کے لئے میں کوبن لگانا گیا۔ یہ مقصد بھی میرے پیش نظر تھا کہ جس شخص کے لئے مسجد تعمیر کی جاتی ہے، اس شخص سے بھی ان ممالک کے لئے والوں کو روشناس کرایا جائے۔ یہ مسجد

بہت سے پہلوؤں سے بڑی اہمیت رکھتی ہے

زمانہ کے لحاظ سے اس کو دو خطوں میں تقسیم کیا جاسکتا ہے۔ دعاؤں کے لحاظ سے ابتدا میں جب اس کی بنیاد رکھی گئی۔ یعنی جب اس کے لئے چندہ جمع ہونا شروع ہوا۔ اس لئے کہ ہمارے محبوب امام حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کی دنیا میں ہی تھیں اور حسب یہ شکل ہونی یا جب یہ تکمیل کے دور میں سے گزر رہی تھی اس وقت نمازات ثلاثہ کی دعاؤں میں اس کے ساتھ عقیدہ پھر جس رنگ میں اللہ تعالیٰ نے اس مسجد کو قبولیت عطا کی ہے اس کی مثال بھی دنیا میں بہت کم ملتی ہے۔ اس سلسلہ میں ہم نے اس کے بارے میں آسمان کے فرشتوں سے کہا زمین پر اتنا اور اس مسجد کی مقبولیت دلوں میں بٹھاؤ۔ پہلے دن سے ہی ہزاروں کی تعداد میں غیر مسلم اسے دیکھنے کے لئے آتے رہتے۔ اور پھر منتوں پر سلسلہ جاری رہا۔ صحت یہی نہیں بلکہ اس کثرت سے عیسائی لوگ اس مسجد کو دیکھنے کے لئے آتے تھے کہ جن دوستوں کے ذمہ یہ کام لگایا گیا تھا کہ وہ آسمان والوں کا استقبال کریں۔ انہیں مسجد دکھائیں۔ ان کا شکریہ ادا کریں۔ اور ہاتھ دنت ان کے ہاتھ میں دے دو، درود دے دیں۔ جو اس شخص کے لئے پہلے سے دشمن زبان میں شائع کر لیا گیا تھا۔ وہ ناکافی ہو جاتے تو عیسائی بچے ہمارے جہانوں کا استقبال کرتے انہیں مسجد میں لاتے انہیں مسجد دکھاتے اور جب وہ واپس جاتے۔ تو وہ عیسائی بچے عیسائیوں کے ہاتھ میں

اسلام کا پیغام

یعنی وہ دور، تعمیر بخا دیتے۔

پھر قرآن مجید انجرات نے جو ڈنمارک سے چھپتے ہیں اور لوہی رپورٹ کے مطابق جو سویڈن اور ناروے میں بھی چھپتے ہیں۔ انہوں نے اس مسجد کا تذکرہ اپنے اخبارات میں کیا اور اس پر مضامین لکھے۔ بعض رسالوں نے تو یوں ایک صفحہ مسجد کی تصاویر پر اور اس وقت پر صرف یہ جو انہوں نے اس کے بارے میں لکھا۔ پھر بیڈو کے ذریعہ

اس مسجد کا ذکر دنیا کے گوشہ گوشہ میں پہنچ گیا۔

اس کے علاوہ ٹیلی ویژن پر مسجد کا افتتاح کروڑوں باشندوں نے دیکھا۔ اور نہ صرف یورپ کے کروڑوں باشندوں نے دیکھا بلکہ جاپان سے مجھے بہت خوشی ہوئی وہ یہ ہے کہ سووی عرب میں بھی افتتاح کی ٹیلی ویژن دودھر دکھائی گئی (بسکلی اطلاع کے مطابق مصر میں بھی دکھائی گئی)

لوگوں کے دلوں میں اس مسجد کی محبت اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے اس قدر پیدا کی کہ وہاں کے لارڈ میئر نے کہا کہ ہم آپ کے مومن ہیں کہ آپ نے ہمارے علاقہ میں ایک مسجد تعمیر کی ہے اور ہمیں یہ یقین ہے کہ باہر سے آنے والے لوگ جو سیاحت کرتے ہوئے ہمارے علاقہ میں پہنچیں گے۔ وہ اس مسجد کو دیکھ کر بہت محفوظ ہوں گے۔ تصاویر اس مسجد کی اتنی لگیں۔ کہ ان کا اندازہ کرنا مشکل ہے۔ ہزاروں کیمروں کی آنکھیں اس مسجد پر پڑیں اور ہزاروں کیمروں کے سینوں سے اس مسجد کا حسین عکس اپنے اندر ہمیشہ کے لئے محفوظ کر لیا۔ اور ہزاروں گھروں

میں وہ

تصاویر ایک لمبے عرصہ تک محفوظ رہیں گی

اور وہ لوگ اور ان کے بچے انہیں دیکھا کریں گے۔ اتنی مقبولیت اس مسجد کو حاصل ہوئی کہ جب کہ میں نے بتایا ہے اس کا اندازہ کرنا مشکل ہے اور مسجد کی مقبولیت ایک بے سنی چیز ہے۔ اگر صرف یہ ہو کہ ایشیائی دیکھیں یا کیمروں کی تعمیر دیکھی اور اس سے محفوظ ہوئے۔ اصل چیز تو مسجد کی روح ہے اور مسجد کی روح نے بھی

لوگوں میں ایک انقلاب عظیم

پیدا کیا۔ میں نے اقتدار سے متوجہ رہ کر یہ اعلان کیا کہ قرآن کریم کی تسلیم کے مطابق

اِنَّ الْمَسَاجِدَ لِلّٰهِ

مساجد اللہ تعالیٰ کی ملکیت میں اور عمارتوں سے بطور نجان کے ان کی دیکھ بھال کرتے ہیں۔

کام سے فارغ ہو کر گھر واپس جاتی تھیں تو یہ احساس ہوتا تھا کہ ان کی خواہش ہے کہ اگر کوئی اور کام ہوتا تو وہ بھی میں کرتی چاہے ساری رات ہی یہاں کیوں نہ گزر جاتی غرض بڑی فدا فی احمدی بنیں وہاں پیدا ہو چکی ہیں۔ ۲۰۷۰ سے تعلق رکھنے والی ایک عیسائی عورت نے مجھ سے زیورک میں سوال کیا کہ ہمارے ملک میں آپ اسلام کو کیسے پھیلائیں گے

میں نے اُسے کہا کہ دلوں کو فتح کر کے۔ اس جواب سے وہ بہت متاثر ہوئی اور اس نے کہا کہ میں یہ فقرہ ٹیلی ویژن پر ضرور لانا چاہتی ہوں۔ جب میں ٹیلی ویژن پر آپ کا انٹرویو لیا تو آپ یہ فقرہ ضرور دہرائیں۔ میں نے کہا بہت اچھا۔ آپ یہ سوال کر دیں اور میں جواب میں اپنا ہی جواب دہرا دوں گا۔ کوپن ہیگن میں جب مجھ سے یہ سوال کیا گیا کہ آپ ہمارے ملک میں کس طرح اسلام پھیلائیں گے تو میں نے کہا کہ یہ سوال مجھ سے زیورک میں بھی کیا گیا تھا اور میں نے اس کا یہ جواب دیا تھا کہ دلوں کو فتح کر کے۔ اس مجلس میں ایک بڑی باوقار صحافی عورت بھی بیٹھی ہوئی تھی اس نے یہ جواب سن کر بڑے وقار سے پوچھا کہ آپ ان دلوں کو کریں گے کیا؟ میں نے اُسے جواب دیا کہ ہم انہیں پیدا کرنے والے رب کے قدموں پر جا رکھیں گے۔ اس جواب کا اس پر اتنا اثر ہوا کہ پریس کانفرنس کے بعد بھی وہ کئی گھنٹے وہاں ٹھہری رہی۔ اسے ہمیں نماز پڑھنے دیکھا کئی گھنٹے وہ ہمارے دوستوں سے باتیں کرتی رہی اور اسے کہا میں واپس جا کر اس ملاقات۔ مسجد اور پریس کانفرنس کے متعلق اپنے اخبار میں ضرور ایک مضمون لکھوں گی۔

غرض

وہاں کی احمدی مستورات انمول ہیں

ان میں اتنی روحانیت پیدا ہو چکی ہے۔ اتنا اخلاص ان میں پیدا ہو چکا ہے کہ وہ آپ میں سے بہتوں کے لئے بھی قابل رشک ہیں۔ جو غیر تہنہ ان پر بھی مسجد کا اثر تھا۔ ان کے اندر اس مسجد کی وجہ سے اور پھر اس کے افتتاح کی وجہ سے اسلام کی طرف توجہ پیدا ہوئی اور انہوں نے یہ سمجھا کہ یہ ایک ایسا مذہب ہے جس کو ہم نظر انداز نہیں کر سکتے۔ میں جب ان تمام واقعات پر غور کرتا ہوں اور سوچتا ہوں تو میں اس نتیجہ پر پہنچتا ہوں کہ مسجد نصرت جہاں کی تعمیر اور اس کے افتتاح کی بڑی اہمیت حاصل ہے اور میں اپنے رب سے یہ امید رکھتا ہوں کہ وہ آپ کی اس کوشش کو قبول کرتے ہوئے اس میں اتنی برکت ڈالے گا کہ اس کے نتیجے میں ہزاروں نہیں لاکھوں آدمی اسلام کی طرف مائل ہوں گے اور اسلام کو قبول کریں گے۔

یہ مسجد دوراہے کی حیثیت رکھتی ہے یا دوراہے کا جو چوک ہوتا ہے اس کی حیثیت رکھتی ہے ابتداء اس کی حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کے زمانہ سے ہوئی اور تعمیر کی تکمیل خلافتِ ثالثہ کے دور میں ہوئی۔

ہم نے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو اس سفر کے دوران جاکش کے فطروں سے بھی زیادہ کثرت کے ساتھ نازل ہونے دیکھا اور ہمارے دل اپنے محبوب اور اپنے مخلص و درباری کی حمد سے استغناء بریں ہیں کہ دنیا کی کوئی زبان ان کا اظہار نہیں کر سکتی۔ ویسے تو

اللہ تعالیٰ کے انعامات

اپنے بندوں پر ہمیشہ ہی اتنے ہوتے ہیں کہ ان کا شمار ہی نہیں کیا جاسکتا لیکن بعض وقتوں میں یہ انعامات اس کثرت سے ہوتے ہیں کہ جس طرح موسیٰ دھار بارش ہوتے وقت آسمان سے قطرے برسکتے ہیں۔ اس سے بھی ہمیں زیادہ اللہ تعالیٰ کے فضل نازل

اسلام نے مسجد کا دروازہ ہر اس شخص کے لئے کھلا رکھا ہے جو خدا سے واحد کی پرستش کرنا چاہے اور نیک نیتی کے ساتھ اور ہر قسم کے شر سے پاک ہو کر اس مسجد میں داخل ہونا چاہے۔ اس اعلان کا نتیجہ ہوا کہ سیویں بچوں نے (گویہ عمر نا سمجھی کی ہے) ہمارے ساتھ نماز میں شامل ہو کر نماز ادا کی۔ اس سے بڑھ کر یہ بات ہے کہ سیکولٹوں عیسائی مردوں اور عورتوں نے ہماری دعا اور نماز کے وقت اس عبادت میں اس طرح شرکت کی کہ وہ بھی سر جھکا کر اس نماز کے وقت دعا کرتے رہے اور ایک شخص نے اخبار میں لکھا کہ اس روز ہمیں عبادت کا جو مزہ آیا وہ ہمیں کسی اور جگہ نہیں ملا۔ غرض مسجد کی روح بھی ان لوگوں پر روشن ہوئی اور ان کے دلوں کو جذب کیا اور انہیں خدا سے واحد کی طرف متوجہ کیا۔ اسلام کا پیغام سننے کے لئے انہیں تیار کیا اور لاکھوں آدمیوں کے دلوں میں جو ڈنکارک میں رہتے ہیں بے جستجو پیدا کی کہ ہمیں اسلام کے متعلق مزید واقفیت حاصل کرنی چاہیے۔ ہمارے دورہ کے بعد اس وقت تک وہاں پانچ مہینے ہو چکی ہیں اب یہ تعداد ۸۰ تک پہنچ چکی ہے) ان بیعت کرنے والوں میں ایک کیتھولک نوجوان بھی شامل ہیں اور وہ سکندزے نیویا میں پہلے کیتھولک نوجوان ہیں جس نے اسلام اور احمدیت کو قبول کیا ہے اور ہمارے امام کمال یوسف بہت خوش ہیں کہ کیتھولک عیسائیوں کے لئے بھی جو اپنے مذہب میں بڑے کٹر رہتا کرتے ہیں اسلام کا دروازہ کھل گیا ہے۔

وہاں میں نے یہ نظر رہ بھی دیکھا

کہ حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنے زمانہ خلافت میں جو درخت یورپ میں لگائے تھے ان کے شیریں پھل پیدا ہونے شروع ہو گئے ہیں میں یہ دیکھ کر بڑا ہی خوش ہوا اور میں نے اپنے رب کی بڑی ہی حمد کی کہ وہاں کی احمدی مستورات میں اس قسم کا اخلاص اور ایثار اور فدایت اور جہاں نشاری کا جذبہ پایا جاتا ہے کہ جس قسم کی فدایت اور جہاں نشاری کا جذبہ ہمارے ملک کی اکثر احمدی مستورات میں پایا جاتا ہے۔ کوپن ہیگن میں ہماری پانچ سات احمدی بہنیں ہیں۔ وہ صبح آٹھ بجے سے لے کر رات کے گیارہ بارہ بجے تک جماعت کے کاموں میں مشغول رہتی تھیں اور بڑے متوق سے کام کرتی تھیں۔ اس طرح زیورک میں ہماری ایک احمدی بہن ہے وہ ایک بڑے مشہور نواب کی بیٹی ہیں۔ وہ احمدی ہو چکی ہیں۔ وہ وہاں صبح سے لے کر شام تک نوکروں کی طرح کام کیا کرتی تھیں۔ وہ برتن صاف کرتی تھیں اور کھانے پکانے میں مدد کرتی تھیں۔ وہ اتنی باپیا تھیں کہ نقاب نہ ہونے کے باوجود ہر قسم میں ہوتی تھیں۔ نظر ہر وقت نیچے کئے ہوتے اور سر ڈھانکے ہوتے۔ ان کے چہرہ پر مجسم حیا کی روشنی چمکتی تھی اور جب وہ بوقت

ہو رہے ہوتے ہیں۔ جب ہم مسجد میں افتتاح کے لئے داخل ہوئے تو وہاں سیکڑوں مسلمان موجود تھے اور مسجد میں اور لگے احاطہ میں کثرت سے وہ لوگ تھے جو ابھی اسلام نہیں لائے اور ایسا معلوم ہوتا تھا کہ وہ سارے کے سارے اللہ کے فضلوں سے متاثر ہو رہے ہیں۔

اللہ تعالیٰ کے یہ انعامات ہم پر بہت سی باتیں واجب کرتے ہیں جیسے حمد اور شکر ہیں۔ ہمیں ہر وقت اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا چاہیے۔ اس کی حمد کے ترانے گانے رہنا چاہیے کہ اس نے محض اپنے فضل سے اپنے ناپسندیدہ سے بیکسیر پیشکش کو قبول کر لیا اور ہمیں پورے ذوق اور لطفین کے ساتھ یہ فقرہ کہتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کی اس پیشکش کو قبول فرمایا ہے اس لئے میں سلسلہ کا نام پونے کی حیثیت میں

آج آپ کو مبارکباد دیتا ہوں

اس دعا کے ساتھ کہ جس نے اپنے فضل سے آپ کو ان قربانیوں کی آج سے پہلے توفیق عطا کیا ہے وہ آئندہ بھی آپ کو اپنی راہ میں ہر قسم کی قربانیاں پیش کرنے کی توفیق عطا کرتا چلا جائے تا قیامت کے دن جب خدا کے پیارے بندے سے خدا کے حضور جمع ہوں تو آپ بھی ان صحابیات میں شامل ہوں جنہوں نے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدسیہ کے نتیجہ میں دنیا میں بے شمار قربانیاں اور فدائیت اور ایثار کے نونے پیش کئے جن کی وجہ سے ان سے ان کا رب راضی ہوا اور وہ اپنے رب کی رضا پر راضی اور خوش۔ آج ہمیں ان ذمہ داریوں کو نبی ہونے کے جو ہم پر عائد ہوتی ہیں عہد کرنا چاہیے اور یہ عزم کرنا چاہیے کہ ہم کبھی سست اور ماندہ نہیں ہوں گے بلکہ جب بھی اللہ اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے قربانیوں کی ضرورت ہوگی تو نہ صرف مال کی قربانی۔ نہ صرف جان کی قربانی نہ صرف وقت کی قربانی۔ نہ صرف جذبات کی قربانی بلکہ جتنی قربانیاں بھی آپ سوچ سکتی ہیں سب قربانیاں اس راہ میں پیش کر دینگی اور یہ سب کچھ کرنے کے بعد یہ سمجھیں گی کہ ہم نے کچھ بھی نہیں کیا۔ عاجزی اور تواضع اور شہتہ کے اس مقام کو نہ چھوڑیں گی۔ جس عاجزی تواضع اور شہتہ کے مقام پر ہمیں ہمارا رب دیکھنا چاہتا ہے۔ ہمیں یہ نہیں بھولنا چاہیے کہ ہم محض اللہ کے بندے اور بندہ بال ہیں۔ اپنی ذات میں ہم کچھ بھی نہیں۔ ہم لاشعری محض ہیں۔ نہ ہم میں کوئی طاقت ہے نہ ہم میں کوئی خوبی ہے۔ نہ ہم میں کوئی عبادت ہے نہ ہمارے پاس اثر و رسوخ اور اقتدار ہے نہ ہم میں استطاعت ہے نہ ہم میں مقبولیت ہے۔ ہمارے پاس کچھ بھی نہیں۔ لیکن اس کم مانگی اور نااہلیت کے باوجود اللہ تعالیٰ جو ہر چیز کا مالک ہے اپنے بندوں کو اپنے فضل سے نوازتا ہے۔ وہ انہیں اپنی نگاہ میں ایک بلند مقام عطا کر کے وہ ان سے پیارا اور محبت کا سلوک کرتا ہے اور جسے اللہ تعالیٰ کا پیارا اور محبت اور عزت مل جائے۔ اس کو اگر اس جہاں کی ساری چیزیں بھی دے دی جائیں تو وہ ان کو پرے پھینک دے گا اور کہے گا کہ مجھے ان کی ضرورت نہیں۔ میں نے جو پانا تھا وہ پانا ہے۔

جب سفر کا پروگرام بنا

تو میرے دل میں بڑی گھبراہٹ تھی۔ ایک طرف تو اس سفر کی ضرورت کو دیکھتا تھا اور میرے دل میں یہ خواہش تھی کہ میں مستودع کی طرف سے دی گئی قربانیوں کے نتیجہ میں جو مسجد تعمیر ہوئی ہے اس کا افتتاح خود کروں اور یہ۔ میں اتوار کو پانچ بجے ڈولوں اور اپنے رب کی طرف ان کو بلاؤں اور دوسری طرف یہ ضامن کرتا تھا کہ میں ایک ہنسی ہی

ناپسند اور کم مایہ انسان ہوں۔ پتہ نہیں میں اس کام کو پوری طرح ادا بھی کر سکتا کیا نہیں پس میں نے اپنے رب کی طرف رجوع کیا اور اس کے حضور سجد دعا میں اور اپنے بھائیوں اور بہنوں سے بھی کہا کہ وہ دعائیں کریں تا اگر اللہ تعالیٰ اس سفر کو مبارک سمجھتا ہو اور اگر اس کے نتیجہ میں اس کی برکتوں کا نزول ہونا ہو تو وہ اس سفر کی مجھے توفیق دے اور اس کی اجازت بھی عطا کرے تب میں نے

اس کی محبت کا وہ جلوہ دیکھا

جس کا ذکر تفصیل کے ساتھ میں اپنے ایک خط میں کر چکا ہوں۔ اور جس کا سرور آج بھی میرا دل اور میری جان اور میرا جسم محسوس کر رہا ہے وہ ایک ایسا سرور ہے جو مجھے میری ساری زندگی حاصل ہوتا رہے گا اور میں امید رکھتا ہوں کہ وہ مجھ سے جدا نہیں ہوگا اور اس میں جو نمایاں چیز تھی وہ "اَللّٰہُ یَاکُنْ بِکُمْ" تھا جو نورانی الفاظ میں مجھے دکھانا نظر آیا اور جیسا کہ میں پہلے بھی بتا چکا ہوں کہ میں نے اس جلوہ سے یہ سمجھا کہ اگرچہ میں ایک سفیر بندہ ہوں لیکن میں رب سے میرا تعلق ہے وہ تمام طاقتوں والا۔ وہ تمام رفعتوں والا اور تمام برکتوں والا رب ہے اور اللہ نے مجھے یہ وعدہ دیا ہے کہ اگر میں اس سفر کو اختیار کروں تو وہ میرے لئے کافی ہوگا۔ اور جس کے لئے اللہ تعالیٰ کافی ہو اس کو کسی کی ضرورت باقی نہیں رہتی۔ اس کی تائید میں حافظ مبارک احمد صاحب نے ایک کشف دیکھا تھا۔ انہوں نے مجھے دکھا کہ میں نے میرا رب کے عالم میں یہ دیکھا کہ ایک بزرگ سفید کپڑوں میں محسوس جیسے پاس آئے اور انہوں نے مجھ سے عربی زبان میں باتیں شروع کیں اور مجھ سے پوچھنے لگے کہ تمہیں پتہ ہے کہ خلیفہ وقت یورپ کے سفر پر جا رہے ہیں؟ میں نے کہا: ہاں مجھے اس کا علم ہے۔ تب اس بزرگ نے پوچھا کیا انہوں نے اپنے رب سے اجازت لے لی ہے؟ حافظ صاحب لکھتے ہیں کہ جب اس بزرگ نے مجھ سے یہ بات کہی تو میں نے یہ نظارہ آیا کہ آپ دیکھیں یہ خاکسار مسجد مبارک میں آئے ہیں اور محراب کے پاس کھڑے ہو گئے ہیں۔ میں آپ کے پاس آیا اور آپ سے پوچھا کہ کیا آپ نے اپنے رب سے اپنے اس سفر پر جانے کی اجازت لے لی ہے اس پر آپ نے جواب دیا کہ ہاں میں نے اپنے رب سے اجازت لے لی ہے اور اس نے مجھے اجازت دے دی ہے اور اس بشارت کے ساتھ اجازت دی ہے کہ وہ بہت بڑی کامیابی عطا کرے گا۔ حافظ صاحب لکھتے ہیں کہ میں اس بزرگ کے پاس گیا اور اُسے بتایا کہ اپنے رب سے اس سفر پر جانے کی اجازت لے لی ہے۔ بعد میں وہ بزرگ مجھ سے عربی زبان میں گفتگو کرنے لگے۔ عرض اس دونوں کے ساتھ کہ میری کوئی نفسانی غرض اس سفر سے تعلق نہیں رکھتی میں نے اس سفر کو اختیار کیا اور اللہ تعالیٰ نے مجھے وعدہ دیا کہ وہ سفر کے دوران اور بعد میں بھی اپنی برکتیں نازل کرنا ہے گا۔ اور جس کثرت کے ساتھ وہ برکتیں نازل ہوئیں اس سے میرا دل اس کی حمد سے بھر گیا اور ان برکتوں کے نزول نے دنیا پر ایک دفعہ پھر یہ ثابت کیا کہ ہمارا رب کتنا پیارا کرنے والا ہے اور وہ اپنے وعدہ کا کتنا پاس کرنے والا ہے۔

یہ ایک حقیقت ہے

اس میں ذرا بھی سائل نہیں کہ سارے سفر کے دوران میں انگلیں میں بھی سبوتاؤں میں بھی۔ ڈائیسینڈ میں بھی۔ کوپن ناگن میں بھی۔ جرمنی میں بھی غرض جہاں بھی ہم گئے اور جس سے بھی ہمیں واسطہ پڑا۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ وہ ہمارا خادم ہے ذرا ذرا اسکی بات کا خیال رکھنے والا ہے اور ہر قسم کی خدمت کے لئے تیار ہے اور یہ الہی تصرف تھا اور پھر یہ بھی الہی تصرف تھا کہ اس زمانہ میں جب اسلام کے خلاف دہائیوں اور نقصان انتہا کو پہنچا ہوا تھا انہوں نے میری ہاتھوں کو غور سے سنا اور شکر ادا فرمایا

کیساتھ انہیں اپنے اخباروں میں شائع کیا کسی ایک شخص نے بھی میری طرف کوئی ایسی بات منسوب نہیں کی جو میں نے نہ کی ہو اور لاطرح جو بات میں نہیں کہہ رہا تھا وہ ان کے اعتقاد اور مذہب کے خلاف جاتی تھی وہ ان کے اعتقادات اور رجحانات پر حملہ تھا۔ گو انہوں نے میری ساری باتوں کو اپنے اخباروں میں شائع نہیں کیا بلکہ کسی اخبار نے کوئی بات شائع کر دی اور کسی نے کوئی لیکن میری ساری گفتگو کا جو خلاصہ تھا وہ انہوں نے شائع کر دیا اور وہ خلاصہ یہ تھا کہ اپنے رب کی طرف واپس آؤ۔ اپنے رب کی طرف رجوع کرو اور اسلام کو رشتی سے اپنے آپ کو منور کرو اور نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم جو دنیا کے سب سے عظیم ہیں ان کے فضل سے سارے عالم کو تامل ہلاک نہ ہو۔ تو یہ میری وارننگ تھی۔ میرا انداز تھا اور وہ لوگ اپنی نصرت کے تحت مجبور ہو گئے تھے کہ میری اس وارننگ کو، جیسے اس انداز کو اپنے اخبارات میں شائع کریں۔

ہمارا اندازہ اس وقت تو انہوں کو تھا لیکن بعد میں جو خبریں ملی ہیں ان سے پتہ لگتا ہے کہ کرڈروں آدمیوں تک میری آواز پہنچی

اور کرڈروں آدمیوں نے میری شکل کو دیکھا اور میری زبان سے وہ سنا جو میں نہیں سنانا چاہتا تھا اور اگر ہم ایک کرڈروں کو بھی خبر ہو کر توشا بدیہ نتائج نہیں نکال سکتے تھے۔ خدا تعالیٰ نے ایک وسیع خرچ کے بغیر یہ نتائج پیدا کر دیے۔ اللہ تعالیٰ نے اتنا فضل کیا اور مجھ کو بھی اور آپ کو بھی اتنے نشانات دکھائے (کیونکہ میں اکیلا ان نشانات کا حصہ وار نہیں بلکہ میرے ساتھ ساری جماعت ان نشانات میں حصہ دار ہے) کہ اگر ہم اپنی بقیہ زندگیوں کا ہر لمحہ اگر ہم اپنی ملکیت کا ہر پیسہ اگر ہم اپنی عزتوں اور جذبات کا ہر پیسہ اور یہ راہ میں خرچ کر دیں تب بھی حقیقت یہ ہے کہ اس کا شکر ادا نہیں ہو سکتا۔

میں ان ذمہ داریوں کو جو اللہ تعالیٰ کے فضل کے نتیجے میں ہم پر عائد ہوئی ہیں سمجھتا چاہیے اور میں اپنی نسل کے لوگوں میں اپنے پیارے رب کی محبت کو پیدا کرنا اور اس کو بڑھانا چاہیے اور انہیں اس وثوق اہلہ پیشین پر قائم کرنا چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کے اسمائوں پر فہیل کر دیا ہے کہ راکھ دنیا پر اسلام غالب آئے گا اس غلبہ کے لئے ہمیں ہر قسم کی قربانی دینی چاہیے اور اس انعام کے مقابلہ میں ہماری ساری قربانیاں بیچ ہیں اس لئے ہمیں وہ قربانیاں دے دینی چاہئیں تاہم اپنے رب کے پیار کو ہی اصل کر سکیں۔

کوین بیگن میں ہیں نے

پادریوں سے گفتگو کی

انہوں نے ایک مضمون بنایا کہ اور بڑے خورد کے بولخص سوالات تیار کئے تھے جو مجھ سے پوچھنا چاہتے تھے۔ ان سوالات میں سے ایک سوال یہ تھا کہ جماعت احمدیہ میں آپ کا مقام کیا ہے میں نے انہیں جواب دیا کہ تمہارا سوال میرے نزدیک درست نہیں کیونکہ میرے نزدیک جماعت احمدیہ اور میں دونوں ایک ہی وجود ہیں۔ یہ دو نام ہیں ایک وجود کے اور جب میں اور جماعت دونوں ایسا ہی وجود ہیں تو جماعت میں میرا مقام کیا ہے؟ کا سوال درست نہیں اور یہ ایک حقیقت ہے کہ خلافت راشدہ کی نعمت جب تک کسی قوم میں قائم رکھی جاتی ہے اس وقت تک یہ دونوں وجود علیحدہ نہیں ہوتے جو کچھ دو مختلف گروہ تھے ہیں لیکن ان کے اندر دل ایک ہی دھڑک رہا ہوتا ہے ان میں آپس میں کوئی اختلاف نہیں ہوتا سوائے منافق کے دل کے اور منافق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے وقت میں بھی موجود تھے اور اب بھی ہیں اور وہ ابھی سلسلوں کیساتھ ہمیں نہیں ہے میں ان فنون کو اگر چہ چھوڑ دیں تو ساری جماعت وغیرہ وقت دونوں ایک ہی وجود ہیں جب میں اپنے رب کے فضلوں کی حسرتوں کی نغموں کو بائش کے نظروں کی طرح نازل ہوتے دیکھتا تھا تو میں یہ نہیں کہتا تھا کہ اسے میرے رب تو نے مجھ پر بڑا فضل کیا میں یہ کہتا تھا کہ اسے میرے رب تو نے جماعت پر بڑا فضل کیا ہے۔ تو نے ہم پر بڑا انفض کیا ہے۔ تو اپنی رحمتوں سے ہمیں نوازا ہے تو یہ یکساں ہے اور ایک ہی وقت میں غلبہ وقت بھی یہ سوچ رہا ہے کہ اسلام کو کس طرح غالب کیا جائے اور ساری جماعت بھی یہ سوچ رہی ہے کہ

اسلام کو کس طرح غالب کیا جائے

خلفہ وقت بھی یہ سوچ رہا ہے کہ اسلام کے غلبہ کے لئے کن قربانیوں کی ضرورت ہوگی اور ساری جماعت

بھی یہ سوچ رہی ہے کہ اسلام کے غلبہ کے لئے کن قربانیوں کی ضرورت ہوگی۔ خلیفہ وقت بھی یہ سوچ رہا ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے جو کچھ ملا ہے وہ میری اپنی کوشش کا نتیجہ نہیں اور جماعت بھی یہ سوچ رہی ہے کہ جو کچھ ہمیں خدا تعالیٰ کے فضل سے ملا وہ ہماری ذاتی کوشش کا نتیجہ نہیں۔ غرض جس جہت سے بھی دیکھیں دونوں ایک ہی وجود نظر آتے ہیں۔ جیسا کہ یہ دونوں وجود ایک ہیں اور ایک جماعت اور اتحاد اپنے کمال کو پہنچا رہے اس وقت تک اللہ تعالیٰ کی رحمت بائش کے نظروں سے زیادہ نازل ہوتی رہتی ہے لیکن جب وہ قوم جس پر اللہ تعالیٰ اپنی نصرت اور رحمت بائش کے نظروں سے بھی زیادہ برسا رہا ہوتا ہے۔ اگر کسی وقت بدستی سے اس میں نفاق کا مضر اثرات اظہار کر جائے اور کثرت سے پھیل جائے تو خدا تعالیٰ کی رحمت اور فضل کے دروازے آہستہ آہستہ بند ہونے شروع ہو جاتے ہیں اور جب وہ اور پکڑنے لگ جاتے ہیں تو وہ دروازے بالکل بند ہو جاتے ہیں تب وہ قوم خدا کے فضل سے محروم ہو جاتی ہے اور ایک اور قوم کھڑی کی جاتی ہے جو یکسو جاتی اور اتحاد کا نمونہ اور یگانہ ہو کر اس کی راہ میں قربانی دینے کی مثال پیش کرتے ہیں اور پھر اللہ تعالیٰ ان کے لئے ان دروازوں کو کھول دیتا ہے وہ ان میں داخل ہونے میں اپنے رب سے خوش ہوتے ہیں اور ان کا رب ان سے راضی ہو جاتا ہے۔ اور یہ ایک ایسی چیز ہے جس کے متعلق ہم کہہ سکتے ہیں کہ ہمیں اس دنیا میں جنت مل گئی ہے اور یہ وہ جنت ہے جسے ہمیں وہاں پہلے ہم کہہ سکتے تھے ہیں کہ جنت ہمیں مرنے کے بعد ملے گی وہ کتنی حسین اور پیاری ہوگی کیونکہ ہمارے رب نے ہم سے کہا کہ اگر تم جنت کے ثمر کے مقابلہ میں اس دنیا کی جنت کا ثمر اور ہمچ نظر آتے گا۔

اس اتحاد اور یکسو جتی کو دعائوں کے ذریعہ اور تدبیر کے ذریعہ سے قائم رکھنا ہمارا فرض ہے اور منافق کے حملوں سے خود کو محفوظ رکھنا اور عرض اللہ تعالیٰ کی مدد اور نصرت سے محفوظ رکھنا ہمارا کام ہے کیونکہ جس وقت شیطان اندرونی حملوں میں کامیاب ہو جاتا ہے اور جماعت کے شیرازہ کو بکھیر دیتا ہے اس وقت آسمانوں کا رب اس سلسلہ کو کٹتا ہے کہ ایک ایسے وجود پر نہیں نازل کر دیتا جو وجود امام وقت اور جماعت یگانہ ہو کر بناتی ہے، اب چونکہ تم اور امام وقت ایک نہیں رہے اس لئے تمہارے لئے آسمان سے میری رحمتیں بھی نازل نہیں ہو سکی۔

ہم یہ امید رکھتے ہیں کہ

ان بشارتوں کی روشنی میں

جو ہمیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعہ سے اللہ تعالیٰ نے دیا ہے جہتیں ہم پر آمندہ بھی نازل ہوئی ہیں اور ہم یہ دعا کرتے ہیں اور دعا کرتے رہیں گے کہ اے ہمارے خدا ہمیں نفاق اور افتراق سے بچائے رکھ اور اے ہمارے رب اب کبھی ایسا نہ ہو کہ تیرے پیار کی نگاہ بدل جائے اور غضب کی نگاہ ہم پر پڑنی شروع ہو جائے اور یہ سوچ کر کہ ہمیں ہماری کسی غلطی کی وجہ سے ایسا ہونا چاہئے۔ راتوں کی تندرہم ہو جاتی ہے اور یہ وہ خوف ہے جو ایک مومن کے دل میں ہمیشہ رہتا ہے۔ اور اس کے ساتھ ہی ایک دینا اور امید ہے کہ اللہ تعالیٰ بڑا رحیم اور فضل گو ہوا ہے ہم اپنے غلطیوں کو آسمان سے نازل ہوتا دیکھتے ہیں اور اس سے ہمارے دل اس نعمت سے بھر گئے ہیں کہ وہ ہم پر اپنا فضل نازل کرے گا وہ ہمیں اپنی رحمتوں سے نوازے گا اور ہمیں ایک دمہ واری ہے کہ بچوں کی تربیت میں رنگ میں کی جائے کہ منافق شیطان کا کوئی حملہ ہم سے ہمارے خلاف کامیاب نہ ہو۔ تدبیر کے ذریعہ اور دعائوں کے ذریعہ اپنے رب کی نصرت اور مدد حاصل کی جائے اور اپنے رب کی ایک زندہ خلق قائم کیا جائے جسکے تیرے زندگی میں کوئی مڑہ نہیں بلورپ کے مضر میں کے متعلق ایک سوال کے جواب میں میں نے ایک صورت کی مثال دی تھی۔ ایک سوال مجھ پر ہوا کہ ایک سچے عیسائی اور ایک سچے مسلمان میں کیا فرق ہے تو یہ کہنے کے جواب میں کہا کہ ایک سچا مسلمان اپنے رب کی زندہ خلق رکھتا ہے اور اس فقرہ کو سمجھائے کیلئے ہمیں میں ایک مثال دینا ہوں چنانچہ ہمیں نے ایک احمدی مہن کی مثال دی جس کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایک ہی رات میں تین بشارتیں ملیں اور میں نے کہا کہ تم اس کی ایک مثال ہی عیسائی دنیا میں مل سکتی۔ اس پر سوال کرنے والی خاموش ہو گئی۔

غرض کوین بیگن کی مسجد کو جسے اہل مخالفہ کے مطابق مسجد نصرت جہان کا نام دیا گیا ہے اللہ تعالیٰ نے بڑی برکتوں کا موجب بنایا ہے اور اس سے ہمیں پتہ لگتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کی قربانیوں کو قبول کیا ہے اور میں دعا کرتا ہوں کہ ان فضلوں اور رحمتوں کے دیکھنے کے بعد جو مدد حاصل آپ پر دے گا وہی ہوتی ہے ان سب کو نبی ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں نرفتنی عطا کرے اس کے لئے حضور نے حاضرین و حاضران سمیت اجتماعی دعا کرائی ہے

اجتماع خادم الاحمدیہ کے سلسلے میں ضروری

اطلاعات

علمی مقابلہ حیات

- اس سال سالانہ اجتماع خادم الاحمدیہ کے موقع پر جو مقابلہ حیات ہونے لگے ان کی تفصیل اور ہدایات درج ذیل ہیں۔
- ۱۔ اس سال مندرجہ ذیل مقابلے ہوں گے۔
 - ۱۔ حفظ قرآن کریم ۲۔ تلاوت قرآن کریم ۳۔ ترجمہ و تفسیر قرآن کریم ہر صیبا
 - ۴۔ مطالعہ احادیث دہرہ سمیاری ۵۔ مفاہیم کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام دہرہ سمیاری ۶۔ مضمون نویسی دہرہ سمیاری ۷۔ تقاریر دہرہ سمیاری ۸۔ مشاعرہ و محاسن ۹۔ عام دینی مسلمات دہرہ سمیاری ۱۰۔ نظم ۱۱۔ اذان ۱۲۔ پیام رسانی و بیچہ افراد پر مشتمل ہوگی ۱۳۔ تفسیر یا عین نبی (اللہ و المرغبان) در زیادہ سے زیادہ اشعار۔ صحیح تلفظ اور ترجمہ کے ساتھ
 - ۲۔ علمی مقابلہ حیات میں شامل ہونے والے خادم کے لئے ضروری ہوگا کہ وہ اپنے تعلیمی کارڈ ہمراہ لائیں۔ دوسرے مقابلوں میں شریک ہونے کے مجاز نہ ہونگے۔
 - ۳۔ جس خادم کے تعلیمی کارڈ کے اندراجات کسی نہایت مکمل و صحیح ہوں گے وہ خصوصی انعام کا مستحق ہوگا۔ ۳۔ نظم کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم "مے خدائے کارساز و عیب پوش" درکار کے پہلے پانچ شعر سنانے ہوں گے۔
 - ۴۔ پرچہ حیات۔ دوران اجتماع مندرجہ ذیل تین پرچے تحریری طور پر ہوں گے۔ ان تینوں پرچوں میں نام خادم کی شمولیت لازمی ہوگی۔
 - ۱۔ پرچہ قرآن کریم ۲۔ پرچہ عام دینی مسلمات ۳۔ پرچہ ذہانت
 - ۵۔ ان پرچہ حیات میں اول آنے والے خادم کو انعام دیا جائیگا۔ دینی مسلمات کے پرچہ میں نماز کا ترجمہ اور تینوں اختلافی مسائل کے بارہ میں ایک ایک آیت اور حدیث ترجمہ کے ساتھ ضروری ہوگی۔ ایسی سے خادم تیار کریں۔ تاہم تین خاص اہتمام فرمائیں۔
 - ۶۔ عنادیت تقابلی مقابلے
 - ۱۔ رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم "عیا ائی اللہو کی حیثیت میں
 - ۲۔ احمدیت کا پیدا کردہ انقلاب
 - ۳۔ اسلام دہلی مغرب کی نظر میں۔
 - ۷۔ معیار دوم کے لئے
 - ۱۔ برکاتِ خلفت
 - ۲۔ فضائل قرآن کریم ۳۔ ایک شالی خادم کا کردار
 - ۸۔ معیار اول و دوم کے لئے نظریہ کا وقت ۵ سے ۷ منٹ اور معیار سوم کے لئے ۷ سے ۱۰ منٹ ہر نماز۔ لیکن مزدت کے مطابق وقت۔۔۔۔۔ میں کئی کی جاسکتی گی۔ ۱۰۔ کچھ برقی تقریر پڑھنے کی اجازت نہ ہوگی۔
 - ۹۔ مقابلہ حیات کے معیار
 - ۱۔ معیار اول :- گزبویٹ۔ فاضل۔ جامعہ احمدیہ میں درجہ ثانیہ اور اس سے زیادہ
 - ۲۔ معیار دوم :- بیٹرک۔ جامعہ احمدیہ میں درجہ ادنیٰ والے
 - ۳۔ معیار سوم :- پیلے دونوں معیاروں سے کم تعلیمیافتہ
 - ۱۰۔ نوٹ :- ادنیٰ معیار والے خادم کو علمی معیار میں شامل ہونے کی اجازت ہوگی
 - ۱۱۔ مضمون نویسی - کسی ایک عنوان پر مضمون لکھنا ہوگا
 - ۱۔ حضرت فضل محمد کے کارنامے
 - ۲۔ ضرورت مذہب
 - ۳۔ اسلام اور عیسائیت کا موروثہ (اخلاقی تعلیم)
 - ۱۲۔ نوٹ :- اس مقابلہ کے دوران کتب سے حوالہ جات دیکھنے کی اجازت ہوگی۔ مضمون کے لئے کاغذ اور قلم کا انتظام خود کرنا ہوگا۔
 - ۱۳۔ سوالات کے جوابات :- خادم کے اضافہ معلومات اور دلچسپی

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میں شدید طور پر درد پتہ و غیرہ سے بھرا ہوا ہوں
- ۲۔ میرے چچا زاد بھائی کی پھیپھڑی کے درد ہونے اور دیکھ کر کاروبار کے باہر تھکے لئے درخواست دعا ہے۔ (خواجہ نصیر احمد جامعہ احمدیہ روہ)
- ۳۔ خاکر کی اہلیہ صاحبہ مردہ بچہ کی پیدائش سے اور مبارکباد یا۔ میٹس یاد ہیں۔ مستحق قرآن احمد زار دہرہ سمیاری
- ۵۔ خاکر کے والد محترم صوفی محمد اشرف صاحب عمرہ حج سات سال سے بیمار ہیں آ رہے ہیں۔ اب ان کی صحت کافی کمزور ہے۔ محمد افضل دارالرحمت شرقی (لہور) (جواب سب کے لئے دعا فرمادیں۔)

تلاش گمشدہ

مورخہ ۱۵ کو خاکر دہرہ سمیاری
DUNEIT نمبر ۱۹۷۰-۱۹۷۱-۵
جامعہ احمدیہ میں ہجرت آیا تھا۔ اگر کسی دوست کو ملے یا اس کا علم ہو تو مہربانی فرما کر مندرجہ ذیل پتہ پر بھیجا کر شکریہ کا موقع دیں۔
(محمد افضل دہرہ سمیاری دارالرحمت شرقی لہور)

اطفال الاحمدیہ متوجہ ہوں

آپ کا سالانہ اجتماع منعقد ہونے میں بہت متوجہ اور مسرت رہتی رہی ہے۔ اگر کسی بچے کو کئی طرح کے چند سالانہ اجتماع کی طرف متوجہ نہیں دیں۔ تمام ناخین اطفال کو چاہیے کہ اپنا چند سالانہ اجتماع علما و اہل علم کے پاس بھیج دیں۔
محمد افضل دہرہ سمیاری (لہور)

زمانہ امراض گدوائیں

جہت مفید اطہر

مرض اطہر کی کامیاب اور مشہور دوا
قیمت فی شیشی پانچ روپیہ مکمل کوڑا
اکسیرو اول و زینینہ

اکسیرو اول و زینینہ

اولا و زینینہ کے لئے مفید تھانے
کامیاب مکمل کوڑا پندرہ روپیہ

سپاری پاک

مشہور معرود تریاق نسوان
قیمت مکمل کوڑا چار روپیہ

حب سہ و اریدی

مخصوصہ شکایات نسوان کی بہترین دوا
قیمت پانچ روپیہ

ناصر و خانہ ربڑ رولہ فون

جو کھیلنے دوران اشتہار ایک نشست میں ہر قسم کے علمی اور مذہبی سوالات کے جوابات کا پروگرام ہوگا۔ مولات تحریری طور پر قبل از وقت منتظم علمی مقابلہ جات کو پہنچ جانے چاہئیں۔ فائنل کراچ سے درخواست ہے کہ ان ہدایات کو تمام خادم تک پہنچا دیں۔ تاکہ وہ اس سے ان مقابلہ جات کے لئے تیاری کر سکیں۔ بہتر ہوگا کہ تمام اجلاس اجتماع سے قبل ہر طور پر یہ تمام مقابلے کر دیں اور بہترین خادم کو کراچی اجتماع میں اپنی مجلس کی نمائندگی کرنے کے لئے بھیج دیں۔ (مہتمم تعلیم خادم الاحمدیہ مرکز بہرہ - رولہ)

نور کا جل کا

مطلب

نور جہت تندرست اور پرکشش بنیں
قیمت فی شیشی سوا روپیہ

خوشید یونانی دوا خرابوہ فون

معجون نوقل

سبب ان الرعم
بچائے والا مفید و مجرب نسخہ
قیمت مکمل کوڑا ۲۵ روپیہ - ۱۰ روپیہ
معجون کبریا : ماہوار ایام کثرت سے آنارکے لئے مفید و مجرب نسخہ
قیمت مکمل کوڑا ۲۵ روپیہ - ۱۰ روپیہ
سفوفی جگڑہ : ماہوار ایام کثرت سے آنارکے لئے مفید ہے
قیمت مکمل کوڑا ۲۵ روپیہ - ۱۰ روپیہ
بچے کا دوا خانہ ربڑ رولہ فون

وصلیا

عہدہ دینی فرائض، مدرسہ ذیل وصالیہ میں کارپوریشن کا ریڈرز انصاف انجنیئر احمدی کی منظوری سے قبل صرف اس لئے کرنا کہ کارپوریشن کے صاحب کو ان وصالیہ میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی وصیت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر میں محفوظ شدہ حد کے اندر اندر ترقی ہو کر ہر روز دیکھا جاسکے گا۔
۱۔ گاہ فراموشی۔ ۲۔ ان وصالیہ کے لئے جاری ہے جو کہ وصیت نامہ میں لکھی ہوئی ہے۔
۳۔ ان وصالیہ کے لئے جاری ہے جو کہ وصیت نامہ میں لکھی ہوئی ہے۔
نوٹ: فراموشی۔ (سب کو فراموشی کا پورا پورا خیال رکھنا ہے)

مسئلہ نمبر ۱۸۹۷

سید توقیر حسین ولد ڈاکٹر عبدالکبیر صاحب
مجلس قلم سید پشیمہ صاحب علم عمر ۶۷ سال
سجیت پیدائشی ساکن راولپنڈی، ڈاک خانہ
راولپنڈی، ضلع راولپنڈی، صوبہ مغرب پاکستان
بقائمی بخش دوحاس بلاچر دارا آج تارخ
۲۷ مارچ ۱۹۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا
ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں
مجھے اس وقت میں نے ماہوار حقیقہ خرچ
دانی کی طرف سے ہے۔ میں نازلیست
اپنی ماہوار آمد کے جو بھی ہوگی بلکہ حقہ دانی
خراندہ صد انجنیئر احمدی پاکستان ریلوے کارپوریشن
کا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ نہ
جائے۔ اگر کسی کوئی جائداد پیدا کروں تو اس
کے بھی پانچ حصہ میری یہ وصیت جاری ہوگی۔
بزرگ وقت حفاظت میرا جس قدر کہ ثابت
ہو اس کے پانچ حصہ میری وصیت نامہ میں
لکھے پاکستان ہوگی۔ دس روپے اٹل ۵۰ روپے
اعداد۔ سید توقیر حسین صاحب

گواہ: ڈاکٹر احمد۔ داد کلاٹھ سگورمن بازار
راولپنڈی سیکورٹی حلال دارت و
گواہ: علی علی سیکورٹی بال مرکزی راولپنڈی

مسئلہ نمبر ۱۸۹۹

ملک محمد خان ولد ملک سلطان خان
قوم جویریہ پشیمہ کا مشیت کا عمر ۵۵ سال سجیت
۱۱ سال ۱۱ سال روڈ ڈاک خانہ روڈ ضلع
مرگہا۔ صوبہ مغرب پاکستان۔ بقائمی بخش و
دوحاس بلاچر دارا آج تارخ ۱۱ مارچ
ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا گزراہ موت جائداد
کا آمد ہے۔ اور میری موجودہ جائداد حسب
ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔

۵۰ گھنٹہ زمین بران حسن کی مالیت
۱۱ گھنٹہ زمین اس وقت میری ہے روپے کے حساب
سے کل مالیت ۵۰ گھنٹہ کی ہے (۳۰۰ روپے)
روپے ہے۔ ایک مکان بلائتی جہاں رقم دیکھ
میں لکھی ہے۔ ۱۰۰ روپے رقم کسی مرتبہ
ہے۔ مدرسہ جائداد موضع روڈ تحصیل خوشاب
میں واقع ہے۔

میں اس کے بلکہ کسی وصیت نامہ میں
انجنیئر احمدی پاکستان ریلوے کارپوریشن
کے وجود کوئی اور جائداد پیدا کروں یا آمد کا

گواہ: شہزادہ محمد ابراہیم بریڈیٹ
صاحبت احمدی کلا سوال۔

مسئلہ نمبر ۱۸۹۸

ذکریت لال زوجہ جوہری صاحبہ
قوم جٹ پشیمہ خانہ دارا عمر ۶۵ سال
سجیت ناناڈا۔ ۱۹۵۰ء ساکن جٹک خیر
۲۰۸ گھنٹہ سب۔ ڈاک خانہ ۲۸ گھنٹہ
ضلع لاہل پور صوبہ مغرب پاکستان۔
بقائمی بخش دوحاس بلاچر دارا
آج تارخ ۱۶ نومبر ۱۹۶۷ء حسب ذیل
وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت
درج ذیل ہے۔
۱۔ میرا حق میری بیٹی کے حصہ میں
جو جس سے اپنے خاندان سے لقمہ وصول
کرتے ہیں۔
۲۔ میری وصیت کی تفصیل درج ذیل ہے
۳۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۴۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ

گواہ: حافظ ابوزرعہ علم سکروڈہ تحصیل
طش ب۔ ضلع سرگودھا۔
گواہ: محمد ابراہیم السیکر دارا
چمبری کرم دین، قلم جٹ دیشی۔

مسئلہ نمبر ۱۸۹۸

کرم لال بوجہ غلام دین قوم راجپوت
پشیمہ خانہ دارا۔ عمر ۸۰ سال سجیت پشیمہ
۱۱ سال ساکن کلاس دارا ڈاک خانہ کلاس
دارا۔ ضلع ساہیوال صوبہ مغرب پاکستان
بقائمی بخش دوحاس بلاچر دارا آج تارخ
۱۶ مارچ ۱۹۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا
ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں
مجھے اس وقت میں نے ماہوار حقیقہ خرچ
دانی کی طرف سے ہے۔ میں نازلیست
اپنی ماہوار آمد کے جو بھی ہوگی بلکہ حقہ دانی
خراندہ صد انجنیئر احمدی پاکستان ریلوے کارپوریشن
کا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ نہ
جائے۔ اگر کسی کوئی جائداد پیدا کروں تو اس
کے بھی پانچ حصہ میری یہ وصیت جاری ہوگی۔
بزرگ وقت حفاظت میرا جس قدر کہ ثابت
ہو اس کے پانچ حصہ میری وصیت نامہ میں
لکھے پاکستان ہوگی۔ دس روپے اٹل ۵۰ روپے
اعداد۔ سید توقیر حسین صاحب

گواہ: ڈاکٹر احمد۔ داد کلاٹھ سگورمن بازار
راولپنڈی سیکورٹی حلال دارت و
گواہ: علی علی سیکورٹی بال مرکزی راولپنڈی

۱۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۲۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۳۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۴۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ

گواہ: شہزادہ محمد ابراہیم بریڈیٹ
صاحبت احمدی کلا سوال۔

ذکریت لال زوجہ جوہری صاحبہ
قوم جٹ پشیمہ خانہ دارا عمر ۶۵ سال
سجیت ناناڈا۔ ۱۹۵۰ء ساکن جٹک خیر
۲۰۸ گھنٹہ سب۔ ڈاک خانہ ۲۸ گھنٹہ
ضلع لاہل پور صوبہ مغرب پاکستان۔
بقائمی بخش دوحاس بلاچر دارا
آج تارخ ۱۶ نومبر ۱۹۶۷ء حسب ذیل
وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت
درج ذیل ہے۔
۱۔ میرا حق میری بیٹی کے حصہ میں
جو جس سے اپنے خاندان سے لقمہ وصول
کرتے ہیں۔
۲۔ میری وصیت کی تفصیل درج ذیل ہے
۳۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۴۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ

گواہ: شہزادہ محمد ابراہیم بریڈیٹ
صاحبت احمدی کلا سوال۔

ذکریت لال زوجہ جوہری صاحبہ
قوم جٹ پشیمہ خانہ دارا عمر ۶۵ سال
سجیت ناناڈا۔ ۱۹۵۰ء ساکن جٹک خیر
۲۰۸ گھنٹہ سب۔ ڈاک خانہ ۲۸ گھنٹہ
ضلع لاہل پور صوبہ مغرب پاکستان۔
بقائمی بخش دوحاس بلاچر دارا
آج تارخ ۱۶ نومبر ۱۹۶۷ء حسب ذیل
وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت
درج ذیل ہے۔
۱۔ میرا حق میری بیٹی کے حصہ میں
جو جس سے اپنے خاندان سے لقمہ وصول
کرتے ہیں۔
۲۔ میری وصیت کی تفصیل درج ذیل ہے
۳۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۴۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ

گواہ: شہزادہ محمد ابراہیم بریڈیٹ
صاحبت احمدی کلا سوال۔

کون منقولہ اور غیر منقولہ جائداد نہیں۔
میرے لڑکے کی طرف سے مجھے ۳۰ روپے
اپنا حقیقہ خرچ ملتا ہے۔ جس میں حق میر
اور آمد کے بلکہ کسی وصیت نامہ میں
انجنیئر احمدی پاکستان ریلوے کارپوریشن
کے وجود کوئی اور جائداد پیدا کروں یا آمد کا

۱۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۲۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۳۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۴۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ

گواہ: شہزادہ محمد ابراہیم بریڈیٹ
صاحبت احمدی کلا سوال۔

ذکریت لال زوجہ جوہری صاحبہ
قوم جٹ پشیمہ خانہ دارا عمر ۶۵ سال
سجیت ناناڈا۔ ۱۹۵۰ء ساکن جٹک خیر
۲۰۸ گھنٹہ سب۔ ڈاک خانہ ۲۸ گھنٹہ
ضلع لاہل پور صوبہ مغرب پاکستان۔
بقائمی بخش دوحاس بلاچر دارا
آج تارخ ۱۶ نومبر ۱۹۶۷ء حسب ذیل
وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت
درج ذیل ہے۔
۱۔ میرا حق میری بیٹی کے حصہ میں
جو جس سے اپنے خاندان سے لقمہ وصول
کرتے ہیں۔
۲۔ میری وصیت کی تفصیل درج ذیل ہے
۳۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۴۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ

گواہ: شہزادہ محمد ابراہیم بریڈیٹ
صاحبت احمدی کلا سوال۔

ذکریت لال زوجہ جوہری صاحبہ
قوم جٹ پشیمہ خانہ دارا عمر ۶۵ سال
سجیت ناناڈا۔ ۱۹۵۰ء ساکن جٹک خیر
۲۰۸ گھنٹہ سب۔ ڈاک خانہ ۲۸ گھنٹہ
ضلع لاہل پور صوبہ مغرب پاکستان۔
بقائمی بخش دوحاس بلاچر دارا
آج تارخ ۱۶ نومبر ۱۹۶۷ء حسب ذیل
وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت
درج ذیل ہے۔
۱۔ میرا حق میری بیٹی کے حصہ میں
جو جس سے اپنے خاندان سے لقمہ وصول
کرتے ہیں۔
۲۔ میری وصیت کی تفصیل درج ذیل ہے
۳۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۴۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ

گواہ: شہزادہ محمد ابراہیم بریڈیٹ
صاحبت احمدی کلا سوال۔

ذکریت لال زوجہ جوہری صاحبہ
قوم جٹ پشیمہ خانہ دارا عمر ۶۵ سال
سجیت ناناڈا۔ ۱۹۵۰ء ساکن جٹک خیر
۲۰۸ گھنٹہ سب۔ ڈاک خانہ ۲۸ گھنٹہ
ضلع لاہل پور صوبہ مغرب پاکستان۔
بقائمی بخش دوحاس بلاچر دارا
آج تارخ ۱۶ نومبر ۱۹۶۷ء حسب ذیل
وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت
درج ذیل ہے۔
۱۔ میرا حق میری بیٹی کے حصہ میں
جو جس سے اپنے خاندان سے لقمہ وصول
کرتے ہیں۔
۲۔ میری وصیت کی تفصیل درج ذیل ہے
۳۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ
۴۔ میری جائداد میں ایک ٹریٹ

گواہ: شہزادہ محمد ابراہیم بریڈیٹ
صاحبت احمدی کلا سوال۔

تسلیم ذرا اور انتظامی امور سے متعلق
منجر الفضل سے خودکوش کیا کریں

طاہر کبڈی ٹورنامنٹ میں محترم میاں محمد حسین صاحب کی تقریر (مقبوضہ)

محترم وزیر بلدیات کی تشریف آوری ،
 وزیر بلدیات محترم میاں محمد حسین صاحب
 ڈوٹنرنا منٹ کے افتتاح کے لئے لاہور سے
 بذریعہ موٹر کار سواچار کیے مدبرانہ تشریف لائے
 محترم وزیر بلدیات کے کونہ پہنچنے پر محترم صاحبزادہ
 مرزا طاہر احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ
 حرکتیہ محترم پروفیسر عبدالرشید صاحب صدر
 ٹورنامنٹ کمیٹی نیز ٹورنامنٹ کمیٹی کے ارکان
 محترم صاحبزادہ مرزا اسد صاحب اور محترم
 پروفیسر فریح احمد صاحب نائب نے لائل پور
 سے سرگرم ہوجانے والی کثیر ترک پر رالہ پور کے لائے
 کے قریب آپ کا استقبال کیا۔ بعد ازاں جب
 آپ گیسٹ ہاؤس پہنچے تو وہاں محترم صاحبزادہ
 مرزا منصور احمد صاحب ناظر امور عامہ محترم
 سید داؤد احمد صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ محترم
 صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب چیئرمین ٹورنامنٹ
 کمیٹی رابعہ محترم پروفیسر عبدالرشید صاحب
 مبین مشتمل استقبال اور علاقہ کے پرنسپل اور
 سیول انفران نے آپ کو خوش آمد پیکر گیسٹ
 ہاؤس میں وزیر مصروف پانچ بجے شام سے
 چند منٹ قبل اس مقام پر تشریف لائے
 جہاں ٹورنامنٹ کھلیا جا رہا ہے۔ یہاں
 پہنچنے پر پہلے مجلس خدام الاحمدیہ مرکز کے
 جملہ اہلکاروں کا آپ سے تعارف کرایا گیا۔
 بعد ازاں آپ اسٹیج پر تشریف لائے جہاں ان
 ناظرین اور کھلاڑیوں نے سزائا کھڑے ہو کر
 آپ کا خیر مقدم کیا۔ آپ کے صدر جگہ پر تشریف
 فرما جانے کے بعد افتتاحی تقریب شروع ہوئی

اختتامی تقریب کا آغاز

کاروبار کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا
 بعد ازاں حافظ محمد صدیق صاحب نے کی۔
 بعد ازاں محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب
 نے مجلس خدام الاحمدیہ مرکز پر اور اہل رابعہ
 کی طرف سے محترم میاں محمد حسین صاحب
 کو خوش آمد کہتے ہوئے آپ کی تشریف
 آوری پر دلِ ممتد کا اظہار فرمایا۔ نیز
 دوزی کھیلوں اور باخص کبڈی سے آپ کی
 شگرتی دلچسپی اور اس کی سرپرستی پر خوشی کا
 اظہار کرتے ہوئے کبڈی کی افادیت اور اہمیت پر
 مکثی ڈالی نیز اس پر انشوکاں ظاہر کیا کہ دنیا
 نے ابھی تک اس نہایت مفید اور دلچسپ
 کھیل کو تسلیم نہیں کیا۔ اس پر پھر خطاب کے بعد
 آپ نے محترم وزیر بلدیات کی خدمت میں ٹورنامنٹ
 کا افتتاح کرنے کی درخواست کی۔
 محترم وزیر بلدیات کا افتتاحی خطاب
 محترم میاں محمد حسین صاحب ڈوٹنرنا منٹ

سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا افراد اور تفریبا
 کی زندگی میں صحت جتنا کوڑی اہمیت حاصل
 ہے انفرادی طور پر ہی لوگ کامیاب اور
 بھرپور زندگی گزارتے ہیں جو دیگر اوقات
 کے ساتھ ساتھ صحت مند ہوں اور مضبوط
 جسم کے مالک ہوں۔ اس پر پھر اجتماعی طور پر بھی
 اس قوم کی زندگی ہی بھرپور اور کامیاب ہوتی
 ہے جو دیگر قومی اوقات کے ساتھ ساتھ
 اپنے افراد کی جہانِ صحت پر خاص توجہ دیتی ہو
 پس انفرادی اور قومی زندگی کے لئے ضروری
 ہے کہ ہم قومی سطح پر بھی اور قومی سطح پر بھی
 ایسے کھیلوں میں حصہ لیں جس سے افراد کی صحت
 ترقی کرے اور وہ تندرست اور مضبوط ہوجائے
 کے مالک ہوں۔

تقریب جاری رکھتے ہوئے آپ نے فرمایا
 دنیا میں زندگی کرنے کے لئے اس بات کی بھی
 ضرورت ہے کہ افراد اور قوم نہ صرف جہانِ
 لحاظ سے مضبوط ہوں بلکہ ساتھ کے ساتھ کردار
 بھی مضبوط ہو۔ دوزی کھیل اور اس صحیح جذبہ
 کے تحت کھلیا جائے تو جسم اور کردار دونوں
 کی مضبوطی کا باعث ہوتے ہیں کھیل میں
 مقابلہ اپنی فزیت بردہ پر یقین رکھتے ہوئے
 ہوتا ہے۔ مصنف دیکھ رہے ہوتے ہیں
 اس لئے کھیل میں حصہ کرنا ہوتا ہے افغان
 کے مطابق۔ یہ مقابلہ کو شکست دینا ہوتی
 ہے افغان کو یہ مقرر کہہ کر پھر شکست
 تسلیم کرنا ہوتی ہے افغان ہی کے اصول
 پر اور پھر شکست کو اس طرح قبول کرنا ہوتا
 ہے کہ دل ہارنے کی نوبت نہ آئے۔ اگر
 ہم دیکھیں اور غور کریں تو انہی اصولوں
 پر زندگی کے عام مقابلوں میں عمل کرنا
 ضروری ہوتا ہے۔ اور انہی اصولوں پر عمل پیرا
 رہنے کے لئے ضروری ہے کہ اپنے دل کو مضبوط
 کی زندگی میں نہایت اہم کردار ادا کرتے ہیں۔
 عمومی رنگ میں کھیلوں کی افادیت
 اور اہمیت واضح کرنے کے علاوہ آپ نے
 علمی اخص کبڈی کی افادیت پر بھی روشنی
 ڈالی آپ نے فرمایا یہ دیہاتی ہونے کی وجہ
 کبڈی سے بڑی دلچسپی رکھتے ہیں اور ایک زمانہ
 میں کبڈی کھیتا تھا رہا ہوں۔ اس
 کھیل میں بیک وقت صحت طاقت ثبات
 حملہ، نیز پختہ اور تیز کی ضرورت ہوتی
 ہے اور قومی زندگی میں الہ اوقات کو
 بنیاداً اہمیت حاصل ہے۔ پھر اس
 کی سب سے بڑی خوبی یہ ہے کہ یہ قومی کھیلوں
 کے مقابلوں میں سب سے زیادہ دستی کھیل
 ہے۔ خدا کی زمین دیکھتے ہیں جہاں چاہیں
 کبڈی کھیل سکتے ہیں۔ اس لئے یہ قومی

کھیل کا آغاز

بجائے محترم میاں محمد حسین صاحب
 ڈوٹنرنا منٹ صاحبزادہ مرزا طاہر احمد
 صاحب کی صحت میں کھیل کے میدان میں
 جا کر پہلے بیچ کی دوزی کھیلوں پاکستان
 ویسٹ انڈیز ریلوے (گرن) اور ڈیڑا لاہور
 کے کھلاڑیوں سے مصافحہ کیا۔ اور پھر وہاں
 بجاکر کھیل کے آغاز کا اعلان فرمایا۔ اس
 بیچ کے بعد پاکستان ویسٹ انڈیز ریلوے (گرن)
 اور رابعہ کے درمیان مقابلہ ہوا۔

عشائیر

مغرب کے بعد محترم وزیر بلدیات
 ڈوٹنرنا منٹ کمیٹی کی طرف سے دیئے گئے
 عشائیر میں شریک ہوئے۔ جس میں بعض
 دیگر احباب کے علاوہ سیدنا حضرت امام
 صاحبنا حمید ایدہ الشافعی نے بھی
 شرکت فرمائی۔
 اس کے بعد ساڑھے آٹھ بجے شب
 محترم وزیر صاحب نورموت داپس لاہور
 تشریف لے گئے۔

انصار اللہ جائزہ میں

مجلس انصار اللہ کا سالانہ مرکزی
 اجتماع بہت جلد منعقد ہوا ہے اور
 راکھیں اور نئے نئے گان اس میں شمولیت
 کے لئے تیار ہوتے ہوں گے۔ اس لئے
 زعماء اور عمدہ داران کا فرض ہے کہ وہ
 اس سے قبل اس بات کا جائزہ لے لیں
 کہ ان کی مجلس بقایا دار تو نہیں۔ اگر
 کسی رکن کے ذمہ بقایا ہو تو دھول کا
 انتظام کریں اور محترم علیہ کرکس پھوٹی
 (تاکمال انصار اللہ مرکز)

درخواست دعا

مرا بھائی عزیز ذوقی احمد کا عمر ہے چارہے۔
 بارہو علاج معالجہ کے اس کی صحت ٹھیک نہیں ہوئی
 جہاں صاحب کلام دوزگان سلسلہ عزیز کی خدمت
 کا مدد و علاج کے دعا کی درخواست ہے۔
 (محمد نواز سومن۔ رابعہ)

اہم یا اجازات کی ضرورت نہیں ہوتی۔
 میں سمجھتا ہوں قوم میں ایسی کھیلوں کو فروغ
 دینے کی ضرورت ہے جو کسی قوم کو
 زیادہ سے زیادہ لوگ با آسانی ان میں
 حصہ لے سکیں۔ ہر جگہ اچھی اس طرف
 پوری توجہ نہیں دی گئی پھر بھی کھیلوں
 کھیلوں کو مقبول بنانے اور فروغ دینے
 کے لئے قومی سطح پر انجمنیں بن چکی ہیں
 اور ان میں سے بعض کا میں صدر ہوں
 رہا ہے۔ محترم وزیر بلدیات آل پاکستان
 کبڈی فیڈریشن اور آل پاکستان لیگ
 فیڈریشن کے صدر ہیں اور حال اس کھیل
 کو فروغ دینے کی ابتداء ہو چکی ہے اور
 مجھے امید ہے کہ ایک دن تو اسے کامیاب
 کھیل بھی بنے گا اور قومی اہمیت حاصل
 کر لے گا۔

طاہر کبڈی ٹورنامنٹ کا ذکر کرتے
 ہوئے آپ نے فرمایا محترم صاحبزادہ
 مرزا طاہر احمد صاحب چیئرمین حرکتیہ ٹورنامنٹ
 گراہے ہیں۔ اور اس کھیل کی بہت بڑی
 خدمت سر انجام دے رہے ہیں۔ پھر لکھتے
 سال لاہور میں ایک ٹورنامنٹ کے مرتب
 پر ہیں۔ اس ٹورنامنٹ کا ذکر سننا تھا
 اور مجھے اس کے متعلق معلومات حاصل
 کر کے بہت خوشی ہوئی تھی۔ میری دعا ہے
 کہ یہ ٹورنامنٹ کامیاب رہے اور جن
 صاحبان غلٹے منعقد کرایا ہے ان کی
 سعی با بر آور ہوں۔

کھلاڑیوں کو مخاطب کرتے ہوئے
 محترم وزیر بلدیات نے فرمایا میں آپ
 لوگوں کو مبارکباد دیتا ہوں کہ آپ باقائت
 کی روح کے ماتحت اس ٹورنامنٹ میں
 حصہ لے رہے ہیں کھیل اس طرف سے
 کھیلنے جس کی نوع کی حالت ہے کھیل
 کے لئے بڑے حوصلہ کی ضرورت ہوتی ہے
 مصنف کے فیصلہ کو قبول کرنا بہر حال
 ضروری ہے۔ میری دعا ہے کہ خدا کے جو
 بہتر کھیلنے والے ہیں وہ جیتی اور جیت
 ہاری وہ دل نہ ہار بھیں بلکہ آئندہ
 بازی لے جانے کے عزم سے مالا مال
 ہو کر اپنی بارگاہیت میں رہنے والے
 ثابت ہوں۔

بالآخر آپ نے فرمایا میں
 نیک نیتوں کے ساتھ تجربے آل
 پاکستان طاہر کبڈی ٹورنامنٹ کے افتتاح
 کا اعلان کرتا ہوں۔ بعد ازاں
 ابو العطار صاحب نے معلنہ دعا پڑھی
 اس طرح ٹورنامنٹ کا افتتاح محترم
 وزیر بلدیات کے خطاب اور اللہ تعالیٰ
 کے حضور انجام دیا اور اللہ تعالیٰ
 سے آیا۔